



Száraz György

A KIVÁLASZTOTTAK TITKOS TUDÁSA

A lelkekbe és az ereklyékbe rejtett információk

Száraz György

A KIVÁLASZTOTTAK TITKOS TUDÁSA

A lelkekbe és az ereklyékbe rejtett információk

© Száraz György

A KIVÁLASZTOTTAK TITKOS TUDÁSA - A lelkekbe és az ereklyékbe rejtett titkok

Ez az e-könyv a 2008-ban megjelent Beszélgetés a Kristálykoponyákkal című alkotás átdolgozott és bővített kiadása.

Minden jog fenntartva!

Tilos ezen könyv bármely részét sokszorosítani, információs rendszerben tárolni, sugározni vagy közölni bármely formában vagy módon – beleértve a nyilvános előadást vagy tanfolyamot, hangoskönyvet, bármilyen internetes közlést, fénymásolást – a kiadóval történt előzetes írásos megállapodás nélkül; tilos továbbá terjeszteni másféle kötésben, borítással és tördelésben, mint amilyen formában kiadásra került.

Felelős kiadó: Száraz György e. v., 2022.

www.szarazgyorgy.hu

www.napvallas.hu

www.boldognapot.hu

<https://www.youtube.com/szarazgyorgycsatornaja>

E-mail: szernap@gmail.com

Borítóterv és tördelés: Sütő Dávid Zsolt

Minden jog fenntartva!

© Száraz György e. v., 2022.

Tartalomjegyzék

Előszó	5
Bevezető: <i>Önéletrajzi epizód</i>	8
I. fejezet: <i>A Kristálykoponyák küldetése</i>	24
II. fejezet: <i>Michael Mester tanítása</i> A reinkarnáció	46
III. fejezet: <i>A Létezés Mesterének tanítása</i> A földi létezés misztériuma	72
IV. fejezet: <i>Az Élet és az Éltetés Mesterének tanításai</i> A gyermeki lélek csodája	99
V. fejezet: <i>A Zajlás Mesterének tanításai</i> A karma születése	149
VI. fejezet: <i>A Fejlődés Mesterének tanításai</i> A tett és a cselekedet	164
VII. fejezet: <i>A Karma Mesterének tanításai</i> Karma és szabad akarat	181
VIII. fejezet: <i>A Tudatemelés Mesterének tanításai</i> Elmerülés az érzékeken túli világba	283
IX. fejezet: <i>Szellemi Vezetőm tanításai</i> Sorsprogramozás	310
X. fejezet: <i>A Karma tisztítása (oldhatósága)</i> <i>és a napvallás</i>	331
Utószó	358
Bibliográfia	359
Függelék	360

Köszönetnyilvánítás

E könyv megszületéséért hálával adózok
és köszönetet mondok:

Felső Énemnek,
aki lehetővé tette számomra e földi pályafutásomat,
s akinek én csupán egy álma vagyok.

Saját személyes Sorsírómnak,

Minden Fény Lovagnak és Mesternek,
akiktől a lehető legtöbb igaz tanítást és erőt kapom
az életfeladataim végrehajtásához.

Szellemi Vezetőmnek, Horváth Zoltánnak,
aki szünet nélkül fáradozik spirituális
ösvényem egyengetésén.

Családomnak, édesapámmal az élén,
mert felbecsülhetetlen értékű támogatásuk nélkül
nem juthattam volna el eme könyv megírásáig.

A Tanítványaimnak,
akikkel lankadatlan kitartással és határtalan szeretettel
vállvetve fáradozunk a napvallás életre
hívásán és terjesztésén.

Barátaimnak és ellenlábasaimnak,
mert az általuk teremtett polaritások alapján
tökéletesedik az értékítéletem.

Előszó

Boldog napot!

A Föld népe, az emberiség, a nagy spirituális átprogramozás előtt áll – így hívják a Karma Urai a soron következő korszakváltásunkat. Az elmúlt évtizedekben annak lehettünk tanúi, hogy visszatérték, illetve folyamatosan visszaszületnek azok a vezérlelkek, akik átkísérik az emberiséget az új érába. Indigó-, kristály- és csillaggyermekek képében jelennek meg közöttünk a kiválasztottak.

A lelkek természetesen sokfélék: vannak, akik támogatóan lépnek fel a mi kultúránk és fajunk fejlődése érdekében, ugyanakkor akadnak olyanok is, akik nem viselik szívükön a jövőnket.

Az elkövetkező oldalakon bemutatom, milyen törvényszerűségek szerint gyakorol hatást az univerzumot felépítő és éltető határtalan Értelme (Isten) a Te életedre is, s hogyan fordítható ez az ismeret az előnyödre.

Ez a mű a 2008-ban megjelent Beszélgetés a Kristálykoponyákkal című könyvem átdolgozott, bővített harmadik kiadása.

Tartalma örökérvényű tudást ölel fel, melyhez kalandos úton jutottam. Miután évekig behatóan foglalkoztam mélylélektani folyamatokkal, valamint a sorsunkban tértől és időtől függetlenül felbukkanó tudattartalmakkal, a valóság egyre mélyebb és mélyebb rétegeihez jutottam el. Az elmúlt húsz évben a magam számára igazolni tudtam, hogy a tudati működéseink nem állnak meg a koponyánkon belül között, mivel a pszichénk egy emberi értelemmel egyelőre beláthatatlan tudati valóság integráns része. Ennek köszönhetően ha „ügyesen” hallgatózunk, akkor olyan üzenetekre lehetünk figyelmesek, melyek messze meghaladják a szokványos érzékelés határait.

2008 óta meggyőződtem arról, hogy a biofizikai, az elektromágneses és a még szubtilisebb tudatmezők nincsenek hermetikusan elzárva az emberi értelem elől, csupán mi választjuk ki az információk és a lehetőségek végtelenéből azokat a korlátokat, amelyeken túl mindent természetfelettinek, hihetetlennek és lehetetlennek tartunk.

Sok a szkeptikus és a felvilágosulatlan ember a világban, kiknek legfrappánsabb válasza a pillanatnyilag felfoghatatlan és értelmezhetetlen jelenségekre a tagadásuk és elutasításuk.

Jómagam vallom Dr. Carl Gustav Jung következő véleményét: „Nem vagyok hajlandó abban a divatos korlátoltságban osztozni, amely minden megmagyarázhatatlan dolgot csalásnak tekint.”

Én már tudom, hogy az angyalok és a különféle fénytestű lények érzékelhetőek: vagy ők nyilvánulnak meg az öt érzékszervvel bíró ember számára, vagy mi fejlesztjük ki a hatodik, hetedik stb. érzékünket és emelkedünk fel az ő világukba. Nekem számos tapasztalatom van mindkét fajtaból. Ezért merem állítani, hogy egyrészt léteznek, másrészt tudatosságunk kitágításával és csodálatra méltó auránkban szunnyadó képességeink aktiválásával tudati kapcsolatfelvételre kerülhet sor ember és emberfeletti létsíkok között Isten teremtményeivel. Ha nekem sikerül, akkor másnak is megadathat.

Immáron elérkezettnek látom az időt, hogy misztikus és kinyilatkoztatásokkal teli életutam során megkapott tudásom egy részét feltárjam az arra nyitott közönség előtt. Nem vagyok egyedül, hiszen hozzám hasonlóan sok más „közvetítő” készíti fel a lelkeket a „nagy átprogramozásra”, az egész Föld sorsát érintő korszakváltásra. Ennek szellemében végzem munkásságomat karöltve olyan entitásokkal, akik többek között a Kristálykoponyákban rejlő titkokat is védik, ugyanakkor szükség esetén felhasználják azokat a pozitív jövőképeink megvalósítása érdekében. Céljaink közösek és a tét meglehetősen grandiózus. A változások lágy fuvallatai már elérték a földlakókat, akik egyelőre még nem mindig olvasnak helyesen a jelekből. Mindent egybevetve időszerűnek érzem, hogy a küldetésemnek megfelelően – ami részben a napvallás elterjesztése – bizonyos passzusokat megosszak a kiválasztottak kozmikus tudásából az arra méltó és befogadó emberekkel.

Tudom, hogy minél többet tárok fel a kiválasztottaknak közvetített titkos tudásból, minél jobban sikerül utat találniuk a napvallás áldásainak az emberi szívekhez, annál inkább próbálnak majd – ahol csak lehet – meggátolni és akadályozni ebbéli munkásságom-

ban. De nem bánom, mivel tisztában vagyok azzal, hogy nem volt ez másként a többi kiválasztottal sem a történelem során, akik korukat megelőzve próbálták felébreszteni a környezetükben élőket.

A világ pedig ellenállt, ahogy tudott és meg nem értéssel fogadta a „nagy lelkeket”. Volt, akit vallási átokkal sújtottak, illetve kiközösítettek (gondoljunk Luther Márton vagy Giordano Bruno esetére), volt, akire a törvény szigorával sújtottak le (Jézus Krisztus és a magyar táltosok lelkei tudnának erről mesélni), ugyanakkor arra is találunk példát, hogy valakit a szerelem, a pénz vagy a hatalmi téboly bírt rá arra, hogy a hiteles kiválasztotti útját és küldetését megtagadja, és eladja magát az Ördögnek valamilyen jól hangzó ígéretért cserébe.

Egy szó, mint száz, a Fénynek mindig is szembe kellett néznie a Sötétséggel. Ez újra meg újra megisméltődő, elkerülhetetlen vizsga mindnyájunk életében. Ha az ember elcsábul és behódol, akkor lényegében elbukik, mindazonáltal, ha bölcsességének tüze lobog a szívében, akkor kiállja a próbákat, még ha sokan vesztesnek is állítják be.

Legmélyebb meggyőződéseim és őszinteségem soha nem engedte, hogy meghátráljak: személyes karmám jó és rossz fordulataival együtt rendíthetetlenül azon fogok munkálkodni, hogy égi elrendelésemet véghezvigyem. Én már annyi szeretetet és jót kaptam Istentől, hogy ezt muszáj meghálálnom ezzel a röpke, szerény étellel is. Ha csupán egy csipetnyi jót tudok adni a világ számára, már akkor is megérte. A többi legyen Isten meglepetése!

Tapasztalatom szerint a kiválasztotti (magasabb rendű) tudás inspirálja és felemeli az emberi szellemet egy olyan szférába, ahol kezdi felismerni saját anyagi börtönének bilincseit és ráébred arra, hogy eddig egy mások által teremtett álmvilágban élt. A sorsfordító döntés ezek után a szabad akaratodra van bízva: felébredsz, ami nem lesz könnyű, vagy alszol tovább a többiekkel.

Én már döntöttem...

Száraz György
2016.11.22.